

Азол 1021

Эмульгатор для производства анионнных битумных эмульсий ЭБА-3 по ГОСТ 52128-2003

Азол 1021 ТУ 2490-068-00205423-2006

Состав и назначение

Азол 1021 по внешнему виду представляет собой однородную вязкую жидкость.

Температура застывания не выше минус 5°C. По химическому составу является анионным поверхностно активным веществом на основе алкиламинокарбоновых кислот.

Эмульгатор Азол 1021 в зависимости от состава исходного сырья, выпускается двух марок: марка А и марка В.

Эмульгатор Азол 1021 марки А используется для приготовления битумных эмульсий для ухода за цементобетонными покрытиями, для укрепления грунтов совместно с портландцементом, пылеподавления в строительстве автомобильных дорог и добыче полезных ископаемых. Эмульгатор Азол 1021 марки В используется в составе композиций для устройства бесшовных гидроизоляционных покрытий типа «Жидкая резина».

Азол 1021 применяется в качестве эмульгатора на установках периодического действия при производстве анионных битумных эмульсий класса ЭБА-2 и ЭБА-3 по ГОСТ Р 52128-2003. Эти эмульсии применяются при уходе за цементобетонном и для обеспыливания в дорожном строительстве и карьерах добычи полезных ископаемых.

Дозировка и технология применения

При производстве эмульсии класса ЭБА-2 дозировка Азол 1021 марка А составляет 6,0-8,0 кг/т эмульсии, а для ЭБА-3 – 9,0 – 12,0 кг/т. Азол 1021 применяется в качестве эмульгатора в водном растворе при pH=10,0-10,5. При периодическом способе получения эмульсии предварительно готовится водный раствор эмульгатора и добавляется водный раствор NaOH до pH=10,0-10,5. Расход 10%-го раствора NaOH составляет 6,0 – 7,5 кг/т эмульсии.

Офис в Москве: +7 495 790 14 52, +7 495 149 86 99 (доб. 7641, 5054, 9874, 5566, 3547), +7 499 558 38 29, dann-25@bk.ru Отдел логистики: +7 495 149-86-99 Офис в Санкт-Петербурге: +7 812 317 28 28, +7 812 317 28 88, masla.kondor@yandex.ru - по вопросам приобретения масел, смазок, смазочных материалов и подбора аналогов



При производстве эмульсии класса ЭБА-3 для устройства бесшовной гидроизоляции, дозировка Азол 1021 марка В составляет 10,0-12,0 кг/т эмульсии. pH водного раствора эмульгатора составляет 10,0. Расход 10%-го раствора NaOH составляет 7,5 - 8,5 кг/т эмульсии.

Эмульгатор Азол 1021 поставляется в стальных бочках вместимостью 200 литров. Гарантийный срок хранения Азол 1021-1 год со дня изготовления.

Упаковка и хранение

После истечения срока годности необходимо проверить все показатели эмульгатора на соответствие техническим условиям и использовать его по назначению. Нормативно-техническая документация и паспорт безопасности предоставляются по запросу.

По вопросам приобретения **эмульгатора для анионных битумных эмульсий Азол 1021** и получения подробной консультации по свойствам продукции, условиям поставки и заключению договора просим Вас обратиться к менеджерам: